



МІНІСТЕРСТВО ФІНАНСІВ УКРАЇНИ  
УНІВЕРСИТЕТ ДЕРЖАВНОЇ ФІСКАЛЬНОЇ СЛУЖБИ УКРАЇНИ  
НАКАЗ

«16» 07 2021

Ірпінь

№ 951

Про введення в дію рішення Вченої ради  
Університету ДФС України від 15.07.2021

Відповідно до статті 36 Закону України «Про вищу освіту», Статуту  
Університету державної фіскальної служби України (далі – Університет),  
Положення про Вчену раду Університету,

**НАКАЗУЮ:**

1. Увести в дію рішення Вченої ради Університету від 15.07.2021.
2. Відділу інформації та зв'язків з громадськістю  
оприлюднити наказ шляхом розміщення на офіційному вебсайті Університету.
3. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

В. о. ректора

Валентина УНІНЕЦЬ-ХОДАКІВСЬКА

ЗАТВЕРДЖУЮ

В. о. ректора

Валентина УНИНЕЦЬ-ХОДАКІВСЬКА

«15» липня 2021 р.

## РІШЕННЯ

Вченої ради Університету державної фіскальної служби України

від 15 липня 2021 р.

протокол № 8

Заслухавши питання Порядку денного Вченої ради, зокрема:

інформацію голови Постійної комісії з питань формування та використання коштів бюджету Університету, кадрових питань Мулявки Д. про висування претендентів до складу Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти (далі – НАЗЯВО); про видачу дипломів доктора філософії Ботяковій Вікторії Вікторівні, спеціальність 081 «Право» (номер диплома ДР № 002039) та Жерж Людмилі Анатоліївні, спеціальність 081 «Право» (номер диплома ДР № 002040); про відзначення Почесною грамотою Кабінету Міністрів України (далі – КМУ) колективу Центру розвитку та виховання студентів «Сузір'я» (далі – Центр) з нагоди 25-річчя його створення; про відзначення Почесною грамотою КМУ з нагоди 100-річчя створення Університету державної фіскальної служби України (далі – Університет) Чуприну Ніну Іванівну – художнього керівника Центру; про відзначення Подякою Прем'єр-міністра України з нагоди 30-річчя незалежності України Преображенську Катерину Миколаївну – директора Центру;

інформацію голови Постійної правничої комісії Мірошніченка С. про тимчасове положення про підготовку здобувачів вищої освіти за дуальною формою здобуття освіти, про внесення змін до Правил прийому на навчання для здобуття вищої освіти до Університету в 2021 році, про перерозподіл ліцензованого обсягу набору вступників на навчання у 2021/2022 н.р., Вчена рада

### УХВАЛИЛА:

1. Рекомендувати до участі в конкурсі щодо обрання членом НАЗЯВО від Університету таких претендентів із числа науково-педагогічних працівників:

Патлачука Василя Никифоровича – к. ю. н., доцента, доцента кафедри теорії, історії права і держави та конституційного права;

Стежко Надію Володимирівну – д. е. н., професора, професора кафедри міжнародної економіки, експерта НАЗЯВО з акредитації освітніх програм



(галузь знань 29 Міжнародні відносини, спеціальність 292 «Міжнародні економічні відносини»).

2. Рекомендувати до участі в конкурсі щодо обрання членом НАЗЯВО від Університету таких претендентів із числа здобувачів вищої освіти:

Гончаренко Марину Володимирівну – студентку групи МПБ-18-1, експерта НАЗЯВО з акредитації освітніх програм (галузь знань 29 Міжнародні відносини, спеціальність 293 Міжнародне право);

Ариштевич Ольгу Василівну – студентку групи ПБ-18-2, консультанта Навчально-практичної лабораторії «Юридична клініка».

3. Відповідно до пункту 30 Тимчасового порядку присудження ступеня доктора філософії, затвердженого постановою КМУ від 06.03.2019 № 167 та наказу Міністерства освіти і науки України (далі – МОН України) від 29.06.2021 № 735 «Про рішення з питань присудження наукових ступенів і присвоєння вчених звань та внесення змін до наказу МОН України від 15.04.2021 № 420, видати диплом доктора філософії Ботяковій Вікторії Вікторівні, спеціальність 081 «Право» (номер диплома ДР № 002039) та Жерж Людмилі Анатоліївні, спеціальність 081 «Право» (номер диплома ДР № 002040).

4. Клопотати перед КМУ про відзначення Почесною грамотою КМУ колективу Центру розвитку та виховання студентів «Сузір'я» з нагоди 25-річчя його створення.

5. Клопотати перед КМУ про відзначення Почесною грамотою КМУ з нагоди 100-річчя створення Університету Чуприну Ніну Іванівну – художнього керівника Центру.

6. Клопотати перед КМУ про відзначення Подякою Прем'єр-міністра України з нагоди 30-річчя незалежності України Преображенську Катерину Миколаївну – директора Центру.

7. Затвердити Тимчасове положення про підготовку здобувачів вищої освіти за дуальною формою здобуття освіти.

8. Внести зміни до Правил прийому на навчання для здобуття вищої освіти до Університету в 2021 році, а саме: внести зміни до п. 2.6 додатку 11 щодо строків проведення 2 етапу вступної кампанії.

9. Затвердити перерозподіл ліцензованого обсягу набору вступників на навчання у 2021/2022 н.р.: за спеціальністю 053 «Психологія» Навчально-наукового інституту гуманітарних наук: 5 місць з денної форми навчання перевести на заочну форму навчання. Загальний ліцензований обсяг за спеціальністю 053 «Психологія» другого (магістерського) рівня вищої освіти Навчально-наукового інституту гуманітарних наук: денна форма навчання – 10 місць; заочна форма навчання – 20 місць, дистанційна форма навчання – 0 місць.

Заступник голови Вченої ради  
Університету



Андрій ЛІСОВИЙ

Учений секретар



Марина РУДАЯ